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A három éve átadott szegedi logisztikai központ 
47 hektárjának túlnyomó többsége továbbra is 
szántó. Ha a GlobalLog Kft. nem építi meg idén 
az első ütemet, nem kapja meg a terület nagyobb 
részét, amelyre vételi joga van. 

Fölvonultak a napokban az építők és dolgoznak a 
logisztikai központ területén. Két kivitelező cég 
megkezdte az első ütemben elkészülő csarnok, iro-

daépület és porta munkálatait - tájékoztatott Vörös 
Béla. A GlobalLog Kft. ügyvezető igazgatója el-
mondta: határidőre, december 31-éig teljesítik az 
önkormányzattal kötött szerződésben foglaltakat. 
Cége azt vállalta, ebben az évben elkészül a köz-
pont első épülete, különben elveszítik a jogot arra, 
hogy a területet bővíthessék. A GlobalLog ugyanis 
csak 9,6 hektár tulajdonosa, a fennmaradó 37 hek-
tárra pedig vételi jogot jegyeztek be a javukra. Az 

M43-es autópálya felé eső nagyobb részt akkor adja 
a város, ha az év végéig teljesítik vállalásaikat, azaz 
fölépítik az első csarnokot és irodaépületet. 

A terület nagyobb része egyelőre mezőgazdasági 
művelés alatt áll. így hasznosítja az önkormányzat 
az ő 37 hektárját és a GlobalLog is a saját területé-
nek egy részét. Vörös Béla szerint azért célszerű be-
vetni a földeket, mert így nem kell a parlagfű-men-
tesítésre költeniük. Azt a részt adták ki gazdálko-

dóknak, amelyre egyelőre nincs szükségük, hiszen 
egyelőre a területüknek csak a harmadán építkez-
nek. 

Az igazgató hangsúlyozta: komolyan veszik a fej-
lesztést, őszre állni fognak az épületek, a beruházás 
nagyságrendje közel egymilliárd forint - ezt a cég 
saját tökéből é s hitelből fedezi. 

Folytatás a 3. oldalon 

Gyerekbalesetek 
A vakáció során sok veszély 
leselkedik a gyakran 
figyelmetlen gyerekekre. 

GYÓGY ÍR, 8. OLDAL 

CSIGALASSÚ CSATORNAZAS 
Az újszegedi Lövölde utca lakói amiatt 
aggódnak, hogy nem készül a csatornázás 
határidőre. A kivitelező nyugtatja őket. 

5. OLDAL w w w . n a t o f u t a s . h u 

Egyelőre a terület tizenötöd részét hasznosítják - Megkezdődött az első csarnok építése 

Logisztikai szántóföld Európa kapujában 

Fotók: Karnok Csaba 

ALAPÍTVA 1910-BEN ÁRA: 79 FT (ELŐFIZETVE: 59 FT) 
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2003. május 19.: Medgyessy Péter miniszterelnök átadta Szegednek a majdani logisztikai központ területét . 2006. június 19.: a táblát kicserélték, a gaz nagyobb lett 

Tanút is bevet az érdekvédelmi megbízott Hódi Lajos ellen 

Csapó Balázs: második menet 
Ötvenhatos emlékkép 
Ötvenhatos szegedi forradalmárokat fényképeztek tegnap a megye-
házán a Pofosz megyei szervezetének kezdeményezésére. A képekből 
a szabadságharc ötvenedik évfordulóján, októberben nyílik kiállítás a 
megyeházán. Az egykori nemzetőrök és munkástanácstagok nagy-
méretű arcképei mellett helyet kap mindenkiről egy-egy korabeli 
portré is. A felvételek mellett közlik majd az ötvenhatos forradalmár 
nevét és azt, hogy miként vett részt az eseményekben. Fejér Dénes, a 
Pofosz megyei elnöke elmondta, hogy tervei szerint hatvanhárom 
bajtársa szerepel majd a portrétárban. 

Cikkünk a 6. oldalon 

Hódi Lajos vizsgálatot rendelt el cégénél Fotó: Schmidt Andrea Csapó Balázs k e z d e m é n y e z t e Hódi levál tását Fotó: Miskolczi Róbert 

Csapó Balázs az önkormányzat lakossági érdekvédelmi megbízottja 
javaslatot tett Hódi Lajos, az önkormányzati temetkezési cég veze-
tőjének fölmentésére. A városházán nem foglalkoztak az üggyel. 

Jegyzőkönyvbe foglalta Csapó 
Balázs, milyen visszásságok for-
dultak elő a Szegedi Testamen-
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tum Temetkezési Kft.-nél. Csa-
pó, az ismert szegedi vállalkozó, 
az önkormányzat lakossági ér-

dekvédelmi megbízottjaként ko-
rábban már vizsgálódott a temet-
kezési cégnél. Az általa visszás-
nak tartott ügyek miatt feljelen-
tést is tett a városi ügyészségen, 
de nyomozás nem indult. Csapó 
most jegyzőkönyvbe vette a te-

metkezési kft. egy volt alkalma-
zottjának kijelentéseit. Ezt el-
küldte a város vezetőinek, és ja-
vasolta Hódi Lajos igazgató föl-
mentését. 

Folytatás az 5. oldalon 

Műtárgyak kalapács alatt 
A tavaly elhunyt megyei főügyészhelyettes, Pigniczki 
József személyes tárgyai is kalapács alá kerültek az el-
ső szegedi hagyatéki árverésen. Korábban nem volt 
példa arra, hogy a kikiáltott műtárgyak mindegyike 
elhunyt műgyűjtőtől származzon, az Alsóvárosi Kul-

túrházban vasárnap megrendezett árverésen óriási 
volt az érdeklődés. Több mint száz tárgyra, nyolc és 
fél millió forint kikiáltási összértéken licitálhattak. 

írásunk a 7. oldalon 
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